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建設国保の加入は民商へ 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入が 

◆月１０００円で入院１日３０００円 

◆3 日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 

 

 

民
商
青
年
部
の
龍
ケ
崎
地

区
の
部
員
を
対
象
に
１
月
１

５
日
、
市
内
の
居
酒
屋
で
新

年
会
を
開
催
し
ま
し
た
。 

 

地
元
の
青
年
部
員
５
人
の

ほ
か
に
青
年
部
長
・
民
商
役

員
ら
６
人
、
併
せ
て
１
１
人

が
参
加
し
ま
し
た
。 

 

成
島
青
年
部
長
は
、
「
皆
さ

ん
と
こ
う
い
う
機
会
が
も
て

て
う
れ
し
い
。
今
後
も
皆
さ

ん
の
力
を
借
り
て
す
す
め
て

い
き
た
い
」
と
あ
い
さ
つ
。

こ
の
後
、
一
人
一
人
が
自
己

紹
介
。
商
売
の
話
で
盛
り
上

が
り
、
「
資
格
を
取
っ
た
の
で

設
備
工
事
の
図
面
申
請
は
私

に
任
せ
て
」
と
、
早
速
参
加

者
に
仕
事
の
宣
伝
も
。
ビ
ー

ル
や
焼
酎
を
飲
み
な
が
ら
楽

し
く
歓
談
し
ま
し
た
。 
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２ 

月 

予
定
表 

木 月 水 月 土 水 

県
三
役
会 

確
定
申
告
ス
タ
ー

ト ２
．
１
２
全
国 

中
小
業
者
大
会 

３
．
１
３
重
税
反

対
実
行
委 

土
浦 

県
婦
人
部
役
員
会 

法
律
相
談
会 

理
事
会 

 

 

全
商
連
は
１
月
１
９

日
、
地
方
別
の
決
起
集

会
を
開
催
。
茨
商
連
は

埼
玉
県
本
庄
市
で
の
集

会
に
参
加
し
ま
し
た
。 

 

主
催
者
あ
い
さ
つ
を

兼
ね
橋
沢
全
商
連
副
会

長
が
報
告
。
消
費
税
署

名
と
網
の
目
学
習
、
緊

急
切
実
な
要
求
の
実

現
、
読
者
の
拡
大
を
前

面
に
共
済
会
員
・
婦
人

部
員
・
青
年
部
員
の
拡

大
を
推
進
し
よ
う
と
強

調
し
ま
し
た
。
ま
た
、

参
加
県
連
の
運
動
報
告

と
決
意
表
明
で
は
土
浦

民
商
会
長
の
高
橋
さ
ん

が
茨
商
連
を
代
表
し
て

滞
納
処
分
対
策
に
つ
い

て
発
言
し
ま
し
た
。 

 

茨
商
連
婦
人
部
は
１
月
２
５

２
６
の
両
日
、
石
岡
市
内
で
第

１
５
回
研
修
会
を
開
催
。
県
内

の
民
商
婦
人
部
員
ら
１
５
人
が

参
加
し
ま
し
た
。 

 

１
日
目
は
「
民
商
・
全
商
連

の
基
本
方
向
」「
共
済
会
の
魅

力
」
に
つ
い
て
学
習
。
こ
の
後

３
つ
の
グ
ル
ー
プ
に
分
け
て
分

散
会
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
２
日

目
は
春
の
運
動
と
業
者
婦
人
決

起
集
会
の
ビ
デ
オ
上
映
、
婦
人

部
活
動
の
手
引
き
を
学
習
。
最

後
に
所
得
税
法
５
６
条
廃
止
請

願
、
部
員
の
拡
大
、
婦
人
部
活

動
へ
の
若
手
の
参
加
な
ど
で
全

体
討
議
が
行
わ
れ
内
容
の
濃
い

研
修
会
と
な
り
ま
し
た
。 

      
 

 
 

 
 

  
 

自主計算・こんな時どうする  Q＆A   
 
Q  記帳していたら１カ月前の領収書が ？ 
 

A 帳面式の金銭出納帳を記入している時に、１カ月も前の 

  領収書が出てくることがあります。パソコン記帳ならそ 

  んな時に何の問題もないのですが、日付を前に遡って書  

   けないなど困ります。そんな場合は、その領収書を見つ 

  けた日にちで記入します。その際、O 月O 日分記入もれ 

  としてその明細と金額を記載すれば OKです。 
 

 

Q 売上が１０００万円越えたら消費税の申告 ？  

 

 

A 消費税の申告は、まちがい易いので注意が必要です。申告 

   をするかどうかは２年前の売上で判断します。令和１年  

  の売上が仮に３０００万円あっても、平成２９年分の売 

  上が１０００万円以下であれば令和１年分の消費税の申 

  告は必要ありません。また、平成２９年分の売上が10 

  00 万円を超えていれば、令和１年分の売上が仮に100 

  万円しかなくても、この年（令和１年分）の消費税申告 

  は必要となります。その年の消費税申告をするかどうか 

  は、２年前の売上で判断することになります。  

 

 

 

 

 

  
 

 

  

  

    

 

県
婦
人
部
が
研
修
会 

青
年
部
が
新
年
会 

 
  

  

  

2020 年地方別新春決起集会開く 


